
                       

 

 

 

 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

 
 

čtvrtek, 28. května 2026 

Novou ředitelkou Horských lázní Karlova Studánka bude od 1. července Irena Vašicová 

KARLOVA STUDÁNKA - Horské lázně Karlova Studánka, státní podnik, budou mít od 1. července 

2026 novou ředitelku. Do čela podniku nastoupí Irena Vašicová, kterou k tomuto datu jmenuje ministr 

zdravotnictví na základě výběrového řízení. Ve výběrovém řízení konaném dne 18. května 2026 získala 

vítězná kandidátka podporu všech 7 členů výběrové komise. 

„Horské lázně Karlova Studánka jsou významným zdravotnickým zařízením s dlouhou tradicí a 

mimořádným potenciálem dalšího rozvoje. Od nové ředitelky očekáváme stabilní řízení, důraz na kvalitu 

poskytované péče a další rozvoj lázní jako moderního zdravotnického zařízení,“ uvedl vrchní ředitel 

Sekce centrálních agend Ministerstva zdravotnictví Petr Jarema. 

Ing. Irena Vašicová přichází s dlouholetou manažerskou zkušeností v oblasti lázeňství. Působila mimo 

jiné jako výkonná a obchodní ředitelka společnosti Lázně Slatinice a.s. a dříve jako výkonná ředitelka 

společnosti Lázně Teplice nad Bečvou a.s. Má zkušenosti s ekonomickou stabilizací lázeňských 

zařízení, obchodním a strategickým řízením, jednáním se zdravotními pojišťovnami i vedením 

rozsáhlých týmů. 

„Mou ambicí je navázat na tradici Horských lázní Karlova Studánka a dále rozvíjet jejich zdravotnický, 

odborný i společenský potenciál. Za klíčové považuji stabilní hospodaření, modernizaci služeb, posílení 

obchodních a marketingových aktivit a vytvoření dlouhodobě atraktivního prostředí pro pacienty, 

klienty i zaměstnance,“ uvedla ke svému jmenování Irena Vašicová. 

Horské lázně Karlova Studánka patří mezi významná lázeňská zařízení v České republice. Díky 

jedinečnému přírodnímu prostředí, širokému spektru léčených indikací a dlouhodobé tradici mají podle 

nové ředitelky předpoklady k dalšímu stabilnímu rozvoji v oblasti českého lázeňství a následné 

rehabilitační péče. 

Zdroj: tisková zpráva Ministerstva zdravotnictví 
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